COL30.G

SPRING
SO0 O COL30.G

COLONNA DA ESTERNO CON RUBINETTO DA GIARDINO, PER INSTALLAZIONE SU TERRENO
OUTDOOR COLUMN WITH GARDEN TAP, FOR INSTALLATION ON GROUND

COLONNE D’EXTERIEUR AVEC ROBINET DE JARDIN, POUR INSTALLATION AU SOL

COLUMNA PARA EXTERIOR CON GRIFO PARA JARDIN, PARA INSTALACION SOBRE TIERRA

SAULE FUR DEN AUSSENBEREICH, MIT GARTENHAHN, FUR BODENEINBAU

3 DOTAZIONE
20 « Corpo: acciaio inox Aisi 316, spessore 3 mm

+ Rubinetto di arresto in acciaio inox Aisi 316

ﬁ\‘ + Raccordo portagomma
EQUIPMENT

« Column: inox steel Aisi 316, thickness 3 mm
« Stop tap in inox steel Aisi 316
+ Hose connection
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T @ EQUIPEMENT
« Colonne: acier inox Aisi 316, épaisseur 3 mm
+ Robinet d'arrét en acier inox Aisi 316
\

+Raccord cannelé

! \g EQUIPAMIENTO
—§]

« Columna: acero inox Aisi 316, espesor 3 mm

§ - Grifo de acero inox Aisi 316
+Racor manguera

AUSSTATTUNG

« Saule: Edelstahl Inox Aisi 316, Dicke 3 mm

— « Wasserhahn aus Edelstahl Inox Aisi 316

« AnschluB fiir Gartenschlauch

Alimentazione: Water supply: Alimentation: Alimentacion: Versorgung:

acqua fredda cold water eau froide agua fria kaltes Wasser

Dati Tecnici Technical Info Info Technique Datos Técnicos Technische Angaben

Pressione d'esercizio consigliata: 1+ 5Bar | Recommended flow pressure: 1+ 5Bar | Préssion de service conseillée: 1+ 5 Bar | Presion de trabajo aconsejada: 1 + 5 Bar Empfohlener Wasserdruck: 1+ 5 Bar
Collegamento alla rete: %2 "F Connection to water supply: %2 "F Raccords a 'alimentation: 14 'F Enlace a la red: %2"H | AnschluB mit Wasserversorgung-Rohr: 14F
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